=247 1

dgjAzof HIE

Of16:16 Al= HI=E27t CHESHY O|2E| F& dZ|AEA|R H0F AL SHLEES| OFSO[A|L|O|Cf
e A= OHIOA H3tLtL O M85H gxgol2t otbtEel
Ot=0| LtEfLI A2 OFfe] €& Fotad ohyolet

o2
ole

29 3:8 Z[E

& HAPE 9 10:45 QX7F 2 A2 dds el 20| ofHat =2(0 H7|H ot A FES

& Mx|xt 8 146 OxHAM OZAZl W7t & Zolg T2l HFo|Y Lz Z0/YX| =

OtHRIHZ & At7h Rl=L 2t
821930 OHA M Z=FE 2o4l 20| O[ZA|E Cf O[F ULt StA[L
HEZ|E =0lY S20| MHLEZEAIL 2t
StLiEel o] ME
81:12 FFSt= A & 1 0|2 B= A=0AE sthtEel XtH71 &= AME FAL

a8 UF AH 3116 U3l= HI7b otLtEel gl Addb siLtEel J™-O0|l |3l eto AAlE
AE X Zot=Lt

48 s 8 14:16-17 W7t OFHXH iRl 07t &£ O E EHAME HIHA FAF SREE
Haleh g A sty de Telel Folgt Mde2 sd A A xRSt Ols
dE EXE X5t E€X|E xggolz dLt Hsle & oty d= HIeh g
Hotdole £ 35| £0f AAZSO0[2t

438 st d1:8 2% SE0| HoA oA E Uo7t Ass 1 R 2 FOiet
Ator2|otet & E7HX| O|28 W 20| |2[2t StAILEt

ALER Z8} = 10:19 W7t H3lofjA #Hap MzES Sel @sol ZE SEHES MY dsS
FALL HolE ofE Aot 22 gleg|gt

Hatel &3 51 1:14 ZE HASES d7|= Fo2M LS HEXEE {16t d7|gtn
HL{&0| OfL|Lf

H=IAUA " 3:20 24 f2[e] A2 St=0| UsXEt H7IZFH R A & F O
adg|AEE 7|Che| e L

MAS Szt 0f 28:18-20 O|~7Hl M Liotet o0 O|ZA|%| ot=ut el 2= ZME WA
FHel 22 Hols 7tM 2 UES MAZ oot Ot X[et ot g3 2
OIZE2=2 MHE HIZD Wt HaoA 2Fet R AS 7tEN X|7|A otk SX0{Ct
L7t Mo 227X Halek et etil 222t SHA|L[2t




F3:15 U7 H2 Xt f2F &2 5D W 2EE OfXte] =&at ATt E[A St2|Y ofAte] 2&2 U

HElE &t & Aola He 1o ZEXE ootA & Ao[L 2t stA[

¥6:14 Hes 1HE LHEZ HE fIt0] SFE USE O 0| ZHES T AF S O oHHo| Hotet

F12:1-3 O3 PHA OFEEIOA O|ZA|E| HEe He| dgkat XX ot X|el HE MLt 7L WA 2=
oz Jtegt W7t HE & UEE O|F1 YA S F9 Y o5& HOUstA st2lL He 50| X2t HE
= o

s £
=28 ROAS Ut 22 Ueln HE MFSE xoAs Ut MFsell mo| mE F20| 4z

f

OO == = AOl|2k StilX| et

£ 3:18 10| Y 22 S22lY He 252 F2So & olg oA o|=27|5 3|22 Mgl Lty
Clz= oM R2l0|A sti2EF 27t 22| StLiE 2P MAIE E2[y Sty AME 2F Foi=

JE 2 sjarsian et

Ab7:14 12B=2 FHM TS| E=E YA =2 AO2t E2t M7t YEiSI0] Otz F& Ao’ 12

O|§= YOH+&o0l2} st2|at

0F16:16 Al2 HEZ7F CHESIO O|2E & O2|AZA|R HO0F ALl StLiEe| OFSO0|A|L[O|Ct

2 19:30 OHAM o ZE=FE el 20| O|ZEA|Z| Cf O|RRYUCE SHA[L HE|E =0|4 F=20|

[ LF7FA| L] 2}

21:12 F¥ot= A+ £ 1 0|ES e MSUA= StLES AE7t El= HME FH2Y
12 5:17 J¥UF FFEA d2[2E 0 AT M2E D02t oY A2 X[Litel| Ha2t A Aol

E[A=Lf

2 15:16 U357l LtE EiSH Z40| ofL|e L7} L

3!
£ 3| Eojot 2o UA ool W O[F2= OfHXH A4S Fot=EX| Of &A ote o2t

-4

S| Hotd MRLIY Ol W3z 7tM ZO0iE %A st

A 2:8 U3sl= 1 280 2sto] REoz FOIY0H FES AL O|H2 HIOAM t ZAO| otL{e

StLiEC| M=0l2t

1H3:16 U= 47t otLtEel ™ Ant StLiEel dF0| HE o AA= AS EA Rot=U

H1:6 L3 oM Aot LS AIFSHY 0|7t d2|Ak o2 A 0|24 E5 R2l= =4l St
" 2:13 43| oM ASHA|= Ol= A

SFAILFH]

Of

FLERIOIAIL] Rb7]o] 7|#al =2 RI5t0] HS|ofjA 2/fE £ oA

H3:8-9 3t

Ha
rn
s
mjo
el
Hu
2
oN
rlo
=
ol
|
E
>
|.|-|
g
)
mju
o
rr
Pl
1>
o
N
Oﬁ

TASEZ| Tj20|at LI}
OE 9ot Z& AS gojHzln BMEEZ oA d2laxs ¥ 1O QtoflM LAEg ol W7t 7tz
ol SH0AM = AO| OtLR g 2 oL & YZo=z SLHAZEEH

olaf

1 4:13 LHA S FAl= X oA L7} RE ZHE & £ 9Lz}

=
" 4:19 Lo oiLiEo] d2|Ak o oM & 7t2H 1 Sd¢ thz 4l 2E 2 A MRAl2Et




